


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)

Αγαπητοί φίλοι,

παρόλο που το γραφείο μας θα παραμείνει κλειστό λόγω των σχολικών διακοπών, εμείς θα στείλουμε και το επόμενο τεύχος του montags αλλά και το πρώτο της καινούριας χρονιάς. Στο μεταξύ η επικοινωνία μας όλο αυτό το διάστημα μπορεί να γίνεται μέσω mail. Μη λησμονείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα μας, όπου σταδιακά θα αναρτάται υλικό από την εκδήλωση της 5ης Δεκεμβρίου.

Ευχόμαστε σε όλους Καλά Χριστούγεννα!

*Η τάξη του '67 ξαναβρέθηκε*

**Η τάξη του '67 ξαναβρέθηκε το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2015**

26 παιδιά της τάξης του '67 ήλθαν το μεσημέρι του παρασμένου Σαββάτου σε ραντεβού που κανονίστηκε, εντελώς αυθόρμητα και ανεπάντευχα, από διάφορους συμμαθητές και συμμαθήτριες (είχε προηγηθεί προσέλευση πολλών στην εκδήλωση «Τα Χρόνια της Μεταβίου»).

>> περισσότερα

*Η Μαρία Μαρκέτου παρουσιάζει...*

Το Ωδείο Νικόλαος Μάντζαρης, στο οποίο διδάσκει μονοδία η απόφοιτός μας γνωστή μεσόφωνος **Μαρία Μαρκέτου**, παρουσιάζει τους νέους σολίστ του στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης (Φουαγιέ Ισογείου) καθημερινά από την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου μέχρι την Τρίτη 5 Ιανουαρίου.

>> περισσότερα

*Ν.Κορναζής: Δημοκρατία και οικονομία*

Μόλις κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Ενάλιος το νέο βιβλίο του Νίκου Κορναζή, απόφοιτου του 1970 και του Εμμανουήλ-Μάριου Οικονόμου με τίτλο "**Δημοκρατία και οικονομία**".

>> περισσότερα

*Paradoxan: Griechenland zum ...*

Länderbericht der Konrad-Adenauer-Stiftung Athen zum Thema "**Paradoxan: Griechenland zum Jahresende 2015**".

*Δημήτρης Ψαρράς: «Όσα δεν είπα»*

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου μαζί με την **Εφημερίδα των Συντακτών** κυκλοφόρησε ένα ένθετο του δημοσιογράφου και συγγραφέα Δημήτρη Ψαρρά, απόφοιτου του 1971, με τίτλο **Κωνσταντίνος Γκλόζμποργκ: «Όσα δεν είπα»** με αφορμή το τρίτομο έργο που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα "Το Βήμα".

>> περισσότερα

*Δύο κείμενα του Κόστα Καλφούπουλου*

Δύο κείμενα του Κόστα Καλφούπουλου, απόφοιτου του 1974 δημοσιεύτηκαν στην εφημερίδα "Καθημερινή":

Το ένα είναι πρόσφατο (12.12.2015): *Αιχμή: Εικαστικό ψηφιδωτό της φθοράς* και το άλλο παλαιότερο (7.9.2014): *Η Λεωφόρος του πάθους*, αναφορά στο βιβλίο του Ανδρέα Οικονόμου: Λεωφόρος ηρώων. Η ιστορία του ΠΑΟ στα χρόνια του πολέμου και της Κατοχής (1940-1944)

*«Η Εύθυμη Χήρα» του Franz Lehár*

Δύο απόφοιτοί μας συμμετέχουν στην παράσταση της οπερέτας «Η Εύθυμη Χήρα» του Franz Lehár, συμπαραγωγή της Εθνικής Λυρικής Σκηνής με το Μέγαρο Μουσικής.

- Ο **Δημήτρης Γιάκας** ('75), ο οποίος έχει αναλάβει τη μουσική προετοιμασία.
- Η **Κωνσταντίνα Ψομά** ('88), η οποία συμμετέχει στη δραματουργική επεξεργασία και τη διδασκαλία του κειμένου, και ως βοηθός σκηνοθέτη.

Η οπερέτα που αγαπήθηκε όσο καμιά άλλη και παίζεται με τεράστια επιτυχία για πάνω από έναν αιώνα σε όλο τον κόσμο, ανεβαίνει στο Μέγαρο Μουσικής (αίθουσα Χρήστος Λαμπράκης) για οκτώ παραστάσεις. Πρεμιέρα την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου.

>> περισσότερα

Ευχαριστούμε ...

